



РИЗИК МЕНЕДЖМЕНТ

КИРИЧЕНКО НАТАЛЯ ВАЛЕРІЇВНА
к.е.н., доцент кафедри менеджменту та інформаційних
технологій

АНОТАЦІЯ КУРСУ



РИЗИК МЕНЕДЖМЕНТ є невід'ємною складовою всіх підсистем та процесів функціонування організації, починаючи від стратегічного планування, інвестиційно-інноваційної діяльності та закінчуючи системою прийняття управлінських рішень.

УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ – процес прийняття і виконання управлінських рішень, що спрямовані на зниження ймовірності виникнення несприятливого результату та мінімізації можливих витрат в наслідок його реалізації

ЕТАПИ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ

Виявлення ризику, оцінка ймовірності його реалізації та масштабів наслідків

Вибір методів та інструментів управління ризиком

Розробка й реалізація ризик-стратегії щодо зниження ймовірності реалізації ризику та мінімізації можливих негативних наслідків

Оцінка досягнутих результатів та корегування ризик - стратегії

МЕТА КУРСУ



Сформувати систему компетентностей, які необхідні для обґрунтування управлінських рішень з різним ступенем невизначеності та ризику у сучасних умовах трансформаційних перетворень. Навчити майбутніх фахівців визначати можливі ризики, знаходити причини їх виникнення, діагностувати та оцінювати ситуацію, здійснювати автоматизовані розрахунково-аналітичні роботи щодо обґрунтування у управлінських рішень використанням економіко-математичних методів та ПК, приймати оптимальні стратегічні рішення, знаходити шляхи зниження ризиків.



ЗАВДАННЯ КУРСУ



Сформувати систему знань з теоретично-методичних основ ризик менеджменту.



Набути навички вибору методів та інструментів управління ризиком, розробки й реалізації ефективних ризик-стратегій.



Опанувати практичні навички застосування основних принципів щодо обґрунтування та прийняття управлінських рішень в умовах визначеності, невизначеності та ризику.



Дослідити методи оцінки ефективності прийнятих управлінських рішень.



ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН КУРСУ

Теоретичні основи ризик-менеджменту

Сутність невизначеності, ризику, компонентів ризику. Стадії розвитку ризику

Етапи аналізу ризиків в організації. Методи оцінки ризиків компанії

Сутність управління ризиками

Поняття ризику проєкту, його характеристики та підходи

Методи якісного та кількісного аналізу ризиків проєкту.

Методи реагування на ризики. Контроль ризику проєкту



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!

